

扫描二维码
关注“宝山路街道”扫描二维码
关注“老闸北周到”BAO SHAN
宝山

社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



宝山路街道办事处 联合出版

为民服务践初心 砥砺奋进新征程

街道举行“七一”主题党日活动暨抗疫先进事迹交流会

7月1日,为庆祝中国共产党成立101周年,结合学习贯彻市第十二次党代表大会精神,街道举行2022年“七一”主题党日活动暨抗疫先进事迹交流会。街道党工委书记胡建文出席交流会并讲话。街道机关公务员代表、事业单位及城管中队、居民区党总支书记、居委会主任代表、社区党员代表参加会议。会议由街道党工委副书记俞宙冬主持。

会上,辖区抗疫一线党员代表一一分享了他们为助力打赢疫情防控攻坚战的动人故事。

青云路435弄居民区的殷立鸣作为一名年轻的初任居民区党总支书记、居委会主任,切实发挥领头雁作用,带领居民区社区工作者和党员志愿者克服居民区设施老旧、煤卫合用、老年人口多、跨度面积广等等诸多不利的因素,凝心聚力、攻坚克难,为阻断社区疫情传播和守护社区居民安全作出了有力贡献。

三宝居委会主任李群说:“居民区坚持党建引领,三驾马车通力合作,居委会社工包干负责,志愿者队伍分工明确,确保了辖区内5个小区的防疫‘手势一致’,动作整齐划一。”在三宝居民区,众多社区志愿者成了居委会延伸到每个小区里、每个楼栋里的“服务触角”,打通了疫情管理和服务的“最后一公里”。

通源居民区社区工作者顾幽芳介绍道,她在本次抗疫工作中,采用“三步工作法”:一是建立有效沟通机制,担责任;二是严抓各项防疫措施落实,见行动;三是壮大抗疫志愿者队伍,聚合合力;携手辖区党员群众打赢了所分管的包运大厦疫情保卫战。

止园居民区已退休的党总支书记索素萍在这次疫情中,发挥着积极的作用,她当好宣讲员,为社区居民“线上+线下”答疑解惑,全面保障疫情防控工作开展有力度、有深度;她当好示范者,社区哪里有需要总能有这位老书记的身影,并感召了众多社区党员志愿者加入到抗疫工作中来;她当好贴心人,为社区居民解决各类急难愁盼难题。

宝华居民区的党员代表张宏是一名在职党员,她主动到所在社区报到,加入到战疫工作中。她的身份是多样的,是核酸扫码员、是小程序抗原结果收集负责人、是清洁工、快递员、防疫政策宣传员、是物资团购“团长”……张宏表示:“我是一名党员,为社区贡献力量,我义不容辞。”

儒林里居民区党总支第二党支部书记刘树芳作为一名年过七旬的高龄退休老党员、转业军人、党支部书记,



会议现场

她一边照顾好家里一周需要做四次透析的尿毒症爱人,一边发挥党员先锋模范作用,带领小区党员、居民群众组成志愿者团队共同参与社区各项防疫工作。她时刻践行着共产党人为人民服务的宗旨,彰显着奉献担当的党员本色,数十年如一日奔走在社区服务的第一线,努力绽放出绚丽的夕阳红。

芷江中路294弄居委会主任许静说:“疫情蔓延以来,居民区闻令而动,吹响抗疫集结号。”主动服务,当好解困“贴心人”;正向引导,打造抗疫“宣传队”;以“不抛弃不放弃”的理念,调动一切可调动的资源全力带领小区渡过了重重难关。

陆丰居民区党总支书记陈国良介绍道,在疫情时期,居委会工作人员心往一处想,劲往一处使,每天仅有3至4小时的睡眠时间。上午要组织好核酸筛查,下午要帮助居民配药,晚上要卸菜,发菜时常要发到深夜,大家任劳任怨,展现了年轻社工队伍的责任与担当,加深了与居民的感情,为今后各项社区工作的开展提供了便利。

最后,街道党工委书记胡建文会上8位同志的分享作总结发言,并分享了本次疫情阻击战的体会和感悟。胡建文表示:

第一,党的政治优势组织优势是我们战胜一切艰难险阻的根本保证;第二,街道上下齐心协力、团结务实的精神气质是我们始终立于不败之地的核心优势;第三,建设一支作风优良素质过硬的干部职工队伍是我们攻坚克难不断前行的决定因素;第四,日常积累形成的坚实基层基础是我们抵御一切风险挑战的深厚底气。

胡建文强调,当前已经进入全面恢复正常生

产生活秩序的阶段,面对统筹疫情防控和经济社会发展的新形势,要做到以下六点:

第一,毫不放松抓好常态化疫情防控,慎终如始、再接再厉,全面做好“外防输入、内防反弹”工作。

第二,全面贯彻落实市12次党代会精神,推动宝山路街道加快转型发展,全力推动年初确定目标任务的完成。

第三,用心用情抓好招商安商稳商,持续优化企业服务,改善区域营商环境,吸引更多项目注册落户宝山。

第四,持续保障和改善民生。要推进零星地块旧改,老旧公房加装电梯、为老服务、社会保障等各项工作,全面完成实事项目。

第五,加快补齐治理体系的短板弱项,加快完善各方面体制机制,着力提高应对各类紧急事件的能力和水平。

第六,振奋党员干部精神状态,传承红色基因、赓续红色血脉,比学赶超,用出色的业绩为党的事业增光添彩。

宝山路街道是一个有着光荣革命基因的红色城区。宝山路街道将从伟大建党精神和“人民城市”理念中,汲取奋进进取的强大动力,砥砺坚守初心的价值追求,以更加积极主动、奋发有为的精神状态,把方方面面的力量凝聚到贯彻落实市第十二次党代会精神上来,凝聚到推动静安高质量发展上来,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(党群中心 程珊珊)